
Compte-rendu de la séance du 9 septembre 2011 
 

Absents excusés : M François WATIER (procuration) et M Frédérique SCHOENHENTZ (procuration) 

 

Le compte-rendu de la séance du 8 juillet dernier a été approuvé à l'unanimité. 

 
 

I- Contentieux PLU 

Peu après la mise en application du Plan Local d'Urbanisme (29/06/2010), 3 requêtes en annulation ont 

été déposées au Tribunal Administratif de Strasbourg. Pour ces 3 affaires, le Conseil Municipal 

autorise le Maire à faire appel à un cabinet d'Avocats afin de défendre les intérêts de la commune (12 

voix pour, 1 contre, 1 abstention). 

 

II- Réaménagement du complexe Mairie-Local Sapeurs Pompiers 

Les 2 propositions de réaménagement de ce complexe ont été analysées ; des modifications seront 

demandées à l'architecte, afin de privilégier la surface de travail et de rangement. 

 

III- Réforme de la fiscalité de l'urbanisme 

D'ici le 30 novembre prochain les taux de la nouvelle taxe d'urbanisme devront être définis. Des 

informations complémentaires sont nécessaires afin de fixer au plus juste ces nouveaux taux. 

 

IV- Devis peinture 

Les boiseries extérieures du Presbytère, de l'Eglise et de la Mairie sont à rafraîchir. Les travaux ont 

été attribués, à l'unanimité, à l'Entreprise Gérard BROCKER de Kienheim pour un montant                 

de 10368,12 € TTC. 

 

V- Travaux de voirie 

Avant la fin de l'année, le Conseil Municipal souhaite encore entreprendre des travaux de voirie : 

réaménagement de la rue de l'Eglise dans sa totalité, réalisation et achèvement de  certaines aires de 

trottoirs  (rues de la Forêt, de Mittelhausen et de Kienheim). Des devis sont en attente et seront 

analysés lors de la prochaine séance. 

 

V- Plan Communal de Sauvegarde et Document d'Information Communale sur les Risques Majeurs 

M Marc Criqui nous a fait part de son travail. Les conseillers étudieront ses documents et les 

différentes remarques seront analysées lors de la prochaine séance. 

 

 

DIVERS : 
� Le maire est autorisé à signer la convention  proposée par la conteuse qui animera la fête de Noël 

des écoles de Gougeheim-Rohr 

� Les rapports annuels 2010 sur le prix et la qualité du service public d'eau potable et 

d'assainissement présentés par le SDEA  et le SIVOM de la Vallée du Rohrbach sont approuvés. 

� Le rapport de l'enquête publique relative à la demande d'autorisation présentée par la société SITA 

pour l'exploitation de l'installation de stockage de déchets non dangereux du Rohrbach à Hochfelden 

a été présenté. 

 

 

Prochaine séance : Vendredi 14 octobre 2011 à 20h30 
         
 

 Le maire: Bernard KLEIN 
 

 

 

TSVP 

 



 

AVIS     AVIS     AVIS     AVIS     AVIS    AVI S    AVIS     AVIS 

 

���� Le Grenelle de l'environnement prévoit de recycler 75% des emballages ménagers d'ici 2012 contre 

63% actuellement, cela n’est pas une incitation à brûler les plastiques ou autre au fond du jardin ! 

� Depuis le 1er septembre vous pouvez retirer un bon d'achat de 15 € à la Communauté de Communes 

du Kochersberg pour l'achat d'un composteur en bois ou en plastique à la jardinerie du Super U de 

Truchtersheim. 

� Des ateliers d'initiation au compostage sont proposés gratuitement : 

 

Date Commune Lieux 

Vendredi 21 octobre à 18h Stutzheim Parc de la Schlick – Orgeraie 

Samedi 22 octobre à 10h Pfulgriesheim  Vergers de l'école de Pfulgriesheim – rue des Près 

Vendredi 28 octobre à 17h30  Neugartheim  4 résidence du Kochersberg - Chez M. Wurtz 

Samedi 29 octobre à 10h Truchtersheim  2 rue du Tramway - Chez M. Hoenen 

 

Renseignements et inscriptions au 0 800 500 135 (appel gratuit depuis un poste fixe) ou sur le site 

Internet www.kocherberg.fr 

 

� Depuis le 5 septembre dernier  la Communauté de Communes du Kochersberg a intégré ses 

nouveaux locaux à la Maison des Services du Kochersberg (Le Trèfle) au 32, rue des Romains à 

Truchtersheim  

Les locaux seront ouverts au public : 

-Lundi : 14h – 17h ; Mardi : 9h – 12h & 14h – 19h ; Mercredi : 9h – 12h & 14h – 17h 

-Jeudi : 9h – 17h ; Vendredi : 9h – 12h & 14h – 16h ; Samedi : 8h30 – 11h30 
 

Samedi 1er octobre, une après-midi porte ouverte sera organisée de 14h30 à 18h00. Vous êtes tous 

cordialement invités. 

 

� Les demandes de passeport ne pourront pas être traités à la mairie de Truchtersheim jusqu'à 

début octobre. Il faudra vous diriger vers une autre mairie équipée d'une station biométrique : 

Saverne, Wasselonne, Strasbourg ou toute autre mairie que vous trouverez sur le site Internet : 

www.ants.interieur.gouv.fr/tes/geoloc-mairies 

 

� L'ESPace d'Accueil Seniors de Molsheim organise plusieurs réunions sur le thème "Choisir de bien 

vieillir" (Entrée libre - Collation offerte): 

Jeudi 29 septembre -18h, Salle des fêtes de Quatzenheim : "Gérer son diabète" 

Mardi 4 octobre-14h à 16h30, Espace Terminus de Truchtersheim : forum des associations seniors 

Jeudi 20 octobre-20h, Espace Terminus de Truchtersheim : réunion de sensibilisation à Internet  

 

� L'ABRAPA recrute des Aides à domicile/Assistants de Vie/Auxiliaires de vie sociale sur le secteur 

de Truchtersheim et environs. Pour plus de renseignements contactez Madame BARTHELME (4, rue de 

l'expansion à Erstein (67150) ou ibarthelme@abrapa.asso.fr) 

 

� Au lieu-dit "Muehleck", derrière le garage Gintz se trouve la canalisation de transport 
d'hydrocarbures. Celle-ci est matérialisée par un balisage signalant son tracé afin d'éviter des 

accidents graves comme la mise à nu de la canalisation avec risques d'endommagement pouvant 

entraîner rupture et consécutivement, pollution, explosion, incendie. Veillez à ne plus dégrader ce 

balisage !  

 

�  Vous venez d'arriver dans la commune ou vous envisagez de la quitter : merci de le signaler en 

mairie ! 

 

� Si vous souhaitez participer aux élections, présidentielles et législatives, de 2012, faites votre 

demande d'inscription sur la liste électorale avant le 31 décembre. 


